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	� Instructions for handling batteries
	  Use a crosshead screwdriver to remove screw on 

battery cover.
	  Remove the battery cover and old batteries. Recycle 

old batteries and replace with 3 x 1.5 V  „LR44“ 
size.

	  Replace the battery cover and screw in the screw 
until tight.

	  Batteries should be replaced by an adult.
	  When not in use, always store the product dry and 

clean, without batteries, and at room temperature.
	  Never throw batteries / rechargeable batteries into 

fire or water.
	  Non-rechargeable batteries are not to be recharged.
	  Rechargeable batteries are only to be charged under 

adult supervision.
	  Rechargeable batteries are to be removed from the 

toy before being charged.
	  Different types of batteries or new and used batteries 

are not to be mixed.
	  Batteries are to be inserted with the correct polarity.
	  Exhausted batteries are to be removed from the toy.
	  The supply terminals are not to be short-circuited.

	� Clean and Care
Only clean the doll with a damp cloth and wipe dry 
afterwards.

	� Disposal

	m WARNING! Dispose of used batteries immediately. 
Keep new and used batteries away from children. 
If you think batteries might have been swallowed or 
placed inside any part of the body, seek immediate 
medical attention.

To help protect the environment, please 
dispose of the product properly when it 
has reached the end of its useful life and 
not in the household waste. Information on 
collection points and their opening hours can 
be obtained from your local authority.

Faulty or used batteries/rechargeable batteries must be 
recycled. Return the batteries/rechargeable batteries and 
the product to the available collection points.

Environmental damage through 
incorrect disposal of the batteries / 
rechargeable batteries!

Batteries / rechargeable batteries may not be disposed 
of with the usual domestic waste. They may contain 
toxic heavy metals and are subject to hazardous waste 
treatment rules and regulations. The chemical symbols 
for heavy metals are as follows: Cd = cadmium, 
Hg = mercury, Pb = lead. That is why you should dispose 
of used batteries / rechargeable batteries at a local 
collection point.

	� Warranty
The product has been manufactured to strict quality 
guidelines and meticulously examined before delivery. In 
the event of material or manufacturing defects you have 
legal rights against the retailer of this product. Your legal 
rights are not limited in any way by our warranty detailed 
below.

The warranty for this product is 3 years from the date 
of purchase. The warranty period begins on the date of 
purchase. Keep the original sales receipt in a safe location 
as this document is required as proof of purchase.

Any damage or defects already present at the time of 
purchase must be reported without delay after unpacking 
the product.

Should the product show any fault in materials or 
manufacture within 3 years from the date of purchase, we 
will repair or replace it – at our choice – free of charge 
to you. The warranty period is not extended as a result of 
a claim being granted. This also applies to replaced and 
repaired parts.

This warranty becomes void if the product has been 
damaged, or used or maintained improperly.

The warranty covers material or manufacturing defects. 
This warranty does not cover product parts subject to 
normal wear and tear, thus considered consumables (e.g. 
batteries, rechargeable batteries, tubes, cartridges), nor 
damage to fragile parts, e.g. switches or glass parts.

	� Warranty claim procedure
To ensure quick processing of your case, please observe 
the following instructions:

Please have the till receipt and the item number 
(IAN 460638_2401) available as proof of purchase.

You will find the item number on the rating plate, an 
engraving, on the front page of the instructions for use 
(bottom left), or as a sticker on the rear or bottom of the 
product.

If functional or other defects occur, please contact the 
service department listed either by telephone or by e-mail.

You can return a defective product to us free of charge to 
the service address that will be provided to you. Ensure 
that you enclose the proof of purchase (till receipt) and 
information about what the defect is and when it occurred. 

	� Service
	� Service Great Britain

	 Tel.:	� 08000569216
	 E-Mail:	� owim@lidl.co.uk

	� Service Ireland
	 Tel.:	� 1800 200736
	 E-Mail:	� owim@lidl.ie

	� Service Northern Ireland
	 Tel.:	� 0800 0927852
	 E-Mail:	� owim@lidl.ie

	� Anvisninger for omgang med 
batterier

	  Benyt en stjerneskruetrækker til at fjerne skruen på 
batteriafdækningen.

	  Fjern batteriafdækningen og tag de brugte batterier 
ud. Indlever de gamle batterier som foreskrevet og 
indsæt 3 x 1,5 V batterier , type LR44.

	  Anbring batteriafdækningen igen og skrue den fast.
	  Batterierne skal udskiftes af en voksen.
	  Når produktet ikke er i brug, skal batterierne tages 

ud, hvorefter det skal opbevares rent og tørt i 
stuetemperatur.

	  Batterier/genopladelige batterier må ikke kastes i ild 
eller vand.

	  Ikke genopladelige batterier må aldrig oplades.
	  Genopladelige batterier må kun oplades under 

opsyn af en voksen.
	  Genopladelige batterier skal fjernes fra legetøjet, 

inden de oplades.
	  Der må ikke blandes forskellige batterityper eller nye 

og brugte batterier.
	  Batterier skal indsættes med korrekt polaritet.
	  Brugte batterier skal fjernes fra legetøjet.
	  Kortslut aldrig tilslutningspolerne.

	� Rengøre og pleje
Dukken må kun rengøres med en fugtig klud, hvorefter det 
skal tørres af.

	� Bortskaffelse

	m ADVARSEL! Bortskaf straks de brugte batterier. 
Hold nye og brugte batterier uden for børns 
rækkevidde. Hvis der er sandsynlighed for at et 
batteri er slugt eller trængt ind i en anden legemsdel, 
skal der straks søges læge.

For miljøets skyld, så må produktet aldrig 
smides ud sammen med husholdningsaffaldet, 
når det er udtjent, men skal afleveres til en 
fagmæssig korrekt bortskaffelse. De kan 
informere Dem vedrørende opsamlingssteder 
og deres åbningstider hos deres ansvarlige 
forvaltning.

Defekte eller brugte batterier / genopladelige batterier 
skal genanvendes. Aflevér batterier / akkuer og / eller 
produktet via et af de tilbudte indsamlingssteder.

Miljøskader gennem forkert 
bortskaffelse af batterierne / 
akkuerne!

Batterier / akkuer må ikke bortskaffes via 
husholdningsaffaldet. De kan indeholde giftige 
tungmetaller og er underlagt behandlingen for særaffald. 
De kemiske symboler for tungmetaller er følgende: 

Cd = kadmium, Hg = kviksølv, Pb = bly. Aflverer 
derfor brugte batterier / akkuer hos en kommunal 
genbrugsstation.

	� Garanti
Produktet er blevet fremstillet efter strenge 
kvalitetsstandarder og kontrolleret nøje før udlevering. 
I tilfælde af materiale- eller produktionsfejl kan du i 
medfør af loven gøre krav gældende over for sælgeren 
af produktet. Dine lovmæssige rettigheder begrænses på 
ingen måde af den af os nedennævnte garanti.

Garantien på dette produkt gælder i 3 år regnet fra 
købsdatoen. Garantien gælder fra købsdatoen. Opbevar 
den originale kvittering et sikkert sted, da dette dokument 
forlanges forlagt som dokumentation for købet. 

Alle skader eller mangler, der allerede forefindes 
på tidspunktet for købet, skal straks meddeles efter 
udpakningen af produktet.

Hvis der inden for 3 år regnet fra købsdatoen viser 
sig en materiale- eller produktionsfejl på produktet, 
reparerer eller udskifter vi det – efter vores valg – gratis 
for dig. Garantiperioden forlænges ikke som følge af et 
imødekommet krav om garanti. Dette gælder også for 
udskiftede og reparerede dele.

Denne garanti bortfalder, hvis produktet er blevet 
beskadiget eller anvendt og vedligeholdt forkert.

Garantien dækker materiale- og produktionsfejl. Denne 
garanti dækker hverken produktdele, der er udsat for 
normal slitage og derfor er at betragte som sliddele (f.eks. 
batterier, akkumulatorer, slanger, farvepatroner), eller 
skader på skrøbelige dele, f.eks. kontakter eller dele af 
glas.

	� Afvikling af garantisager
For at kunne garantere en hurtig sagsbehandling af deres 
forespørgsel, bedes De følge følgende anvisninger:

Opbevar kassebon og artikelnummer 
(IAN 460638_2401) som købsdokumentation, så disse 
kan fremlægges på forespørgsel. 

Artikelnumrene er angivet på typeskiltet, ved en 
indgravering, på forsiden af vejledningen (nederst til 
venstre) eller på et mærkat på bag- eller undersiden. 

Hvis der forekommer funktionsfejl eller andre mangler, skal 
De først kontakte nedenstående serviceafdeling telefonisk 
eller via e-mail.

Et produkt, der er registreret som defekt, kan De derefter 
sende portofrit til den meddelte serviceadresse ved 
vedlæggelse af købsbeviset (kassebon) og angivelsen af, 
hvori manglen består, og hvornår den er opstået.

	� Service
	� Service Danmark

	 Tel.:	� 80253972
	 E-Mail:	� owim@lidl.dk

 

	� Indications pour la manipulation de 
piles

	  Utilisez un tournevis cruciforme pour retirer la vis du 
couvercle du compartiment des piles.

	  Enlevez le couvercle du compartiment des piles et 
ôtez les piles usagées. Recyclez les piles usagées et 
remplacez-les par 3 de 1,5 V , taille « LR44 ».

	  Replacez le couvercle du compartiment des piles et 
vissez-le correctement.

	  Les piles devraient être remplacées par un adulte.
	  Stockez toujours le produit sec et propre, sans 

batterie, à température ambiante lorsqu’il n’est pas 
utilisé.

	  Ne jetez jamais de piles/piles rechargeables dans 
un feu ou dans de l‘eau.

	  Les piles non rechargeables ne doivent jamais être 
rechargées.

	  Les piles rechargeables doivent être rechargées 
seulement sous la surveillance d‘un adulte.

	  Les piles rechargeables doivent être retirées du jouet 
avant d’être rechargées.

	  Des types de piles différents ou des piles neuves 
et usagées ne doivent pas être mélangés et utilisés 
ensemble.

	  Les piles doivent être utilisées en respectant la bonne 
polarité.

	  Les piles vides doivent être retirées du jouet.
	  Ne court-circuitez jamais les bornes de 

raccordement.

	� Nettoyage et entretien
Nettoyez la poupée uniquement avec un chiffon humide et 
essuyez-la ensuite.

	� Mise au rebut

	m AVERTISSEMENT ! Rangez immédiatement les 
piles usagées afin de les recycler. Tenez les piles 
neuves et usagées hors de la portée des enfants. 
Si vous supposez que des piles ont pu être avalées 
ou se loger dans une partie du corps, consultez 
immédiatement un médecin.

Veuillez respecter l‘identification des 
matériaux d‘emballage pour le tri sélectif, 
ils sont identifiés avec des abbréviations 
(a) et des chiffres (b) ayant la signification 
suivante : 1–7 : plastiques / 20–22 : papiers 
et cartons / 80–98 : matériaux composite.

Les piles / piles rechargeables défectueuses ou 
usagées doivent être recyclées. Les piles et / ou piles 
rechargeables et / ou le produit doivent être retournés 
dans les centres de collecte proposés.

Pollution de l’environnement par la 
mise au rebut incorrecte des piles / 
piles rechargeables !

Les piles / piles rechargeables ne doivent pas être 
mises au rebut avec les ordures ménagères. Elles 
peuvent contenir des métaux lourds toxiques et doivent 
être considérées comme des déchets spéciaux. Les 
symboles chimiques des métaux lourds sont les suivants : 
Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb. Pour 
cette raison, veuillez toujours déposer les piles / piles 
rechargeables usagées dans les conteneurs de recyclage 
communaux.

	� Garantie
Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité 
stricts, et contrôlé consciencieusement avant sa livraison. 
En cas de défaut de matériau ou de fabrication, vous 
avez des droits légaux vis-à-vis du vendeur du produit. 



Vos droits légaux ne sont en aucun cas limités par notre 
garantie mentionnée ci-dessous.

La garantie de ce produit est de 3 ans à partir de la 
date d’achat. La période de garantie commence à la 
date d’achat. Conservez l’original de la preuve d’achat 
dans un endroit sûr car ce document est nécessaire pour 
prouver l’achat. 

Tout dommage ou défaut déjà présent au moment 
de l’achat doit être signalé immédiatement après le 
déballage du produit.

Si le produit présente un défaut de matériau ou de 
fabrication dans les 3 ans qui suivent la date d’achat, 
nous le réparerons ou le remplacerons - à notre choix - 
gratuitement pour vous. La période de garantie n’est pas 
prolongée par une demande de garantie acceptée. Cette 
mesure s’applique également pour les pièces remplacées 
et réparées.

Cette garantie est annulée si le produit a été endommagé 
ou utilisé ou entretenu de manière incorrecte.

La garantie couvre les défauts de matériels et de 
fabrication. Cette garantie ne couvre pas les pièces du 
produit soumises à une usure normale, et qui sont donc 
considérées comme des pièces d’usure (par exemple 
les piles, les piles rechargeables, tuyaux, les cartouches 
d’encre), ni les dommages aux pièces fragiles, par 
exemple les interrupteurs ou les pièces en verre

	� Faire valoir sa garantie
Pour garantir la rapidité d’exécution de la procédure de 
garantie, veuillez respecter les indications suivantes :

Veuillez conserver le ticket de caisse et la référence du 
produit (IAN 460638_2401) à titre de preuve d’achat 
pour toute demande.

Le numéro de référence de l’article est indiqué sur la 
plaque d’identification, gravé sur la page de titre de votre 
manuel (en bas à gauche) ou sur un autocollant apposé 
sur la face arrière ou inférieure du produit.

En cas de dysfonctionnement du produit, ou de tout autre 
défaut, contactez en premier lieu le service après-vente 
par téléphone ou par e-mail aux coordonnées indiquées 
ci-dessous.

Vous pouvez alors envoyer franco de port tout produit 
considéré comme défectueux au service clientèle indiqué, 
accompagné de la preuve d’achat (ticket de caisse) et 
d’une description écrite du défaut avec mention de sa 
date d’apparition.

	� Service après-vente
	� Service après-vente France

	 Tél.:	� 0800904879
	 E-Mail:	� owim@lidl.fr

	� Service après-vente Belgique
	 Tél.:	� 080071011
	 Tél.:	� 80023970 (Luxembourg)
	 E-Mail:	� owim@lidl.be 

 

	� Tips over het gebruik van batterijen
	  Gebruik een kruiskopschroevendraaier om de schroef 

uit het deksel van het batterijvak te verwijderen.
	  Verwijder het deksel van het batterijvak en haal de 

oude batterijen eruit. Recycle oude batterijen en 
vervang ze door 3 x 1,5 V  “LR44” batterijen.

	  Plaats het deksel van het batterijvak weer terug en 
schroef het vast.

	  Batterijen moeten door een volwassene worden 
vervangen.

	  Wanneer het product niet wordt gebruikt, berg het 
altijd op schoon en droog, zonder batterijen en op 
kamertemperatuur.

	  Gooi batterijen/accu‘s nooit in vuur of water.
	  Laad niet-oplaadbare batterijen niet opnieuw op.
	  Accu’s mogen uitsluitend onder toezicht van een 

volwassene worden opgeladen.
	  Verwijder accu’s uit het speelgoed voordat ze weer 

opgeladen worden.
	  Gebruik verschillende soorten batterijen of nieuwe en 

gebruikte batterijen nooit door elkaar.
	  Plaats batterijen met de juiste polariteit in het 

product.
	  Verwijder lege batterijen uit het speelgoed.
	  Sluit de aansluitpolen nooit kort.

	� Reiniging en onderhoud
Reinig de pop alleen met een vochtige doek en veeg 
vervolgens droog.

	� Afvoer

	m WAARSCHUWING! Verwijder verbruikte 
batterijen direct. Houd nieuwe en gebruikte 
batterijen uit de buurt van kinderen. Als u vermoedt 
dat een batterij ingeslikt is of in een lichaamsdeel is 
binnengedrongen, raadpleeg dan direct een arts.

Informatie over de mogelijkheden om het 
uitgediende product na gebruik te verwijderen, 
verstrekt uw gemeentelijke overheid.

Defecte of verbruikte batterijen/accu’s moeten worden 
gerecycled. Geef batterijen / accu‘s en / of het product af 
bij de daarvoor bestemde verzamelstations.

Milieuschade door foutieve 
verwijdering van de batterijen / 
accu‘s!

Batterijen / accu‘s mogen niet via het huisvuil worden 
weggegooid. Ze kunnen giftige zware metalen bevatten 
en vallen onder het chemisch afval. De chemische 
symbolen van de zware metalen zijn: Cd = cadmium, 
Hg = kwik, Pb = lood. Geef verbruikte batterijen / accu‘s 
daarom af bij een gemeentelijk inzamelpunt.

	� Garantie
Het product werd volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen 
gemaakt en voor de uitlevering zorgvuldig gecontroleerd. 
In geval van materiaal- of fabricagefouten hebt u 
tegenover de verkoper van het product wettelijke rechten. 
Uw wettelijke rechten worden op geen enkele manier door 
onze hieronder vermelde garantie beperkt.

De garantie voor dit product bedraagt 3 jaar vanaf 
aankoopdatum. De garantieperiode gaat in op de datum 
van aankoop. Bewaar het originele bewijs van aankoop 
op een veilige plek aangezien dit document nodig is als 
bewijs. 

Alle beschadigingen of gebreken die reeds op het moment 
van aankoop aanwezig zijn, moeten meteen na het 
uitpakken van het product worden gemeld.

Mocht het product binnen 3 jaar na aankoopdatum een 
materiaal- of fabricagefout vertonen, zullen wij het – naar 
onze keuze – gratis voor u repareren of vervangen. 
De garantieperiode wordt door een plaatsgevonden 
garantieverlening niet verlengd. Dit geldt ook voor 
vervangen en gerepareerde onderdelen.

Deze garantie vervalt als het product werd beschadigd of 
onjuist is gebruikt of onderhouden.

De garantie dekt materiaal- en fabricagefouten af. Deze 
garantie dekt geen productonderdelen die aan normale 
slijtage onderhevig zijn en daarom als verbruiksartikelen 
worden beschouwd (bv. batterijen, oplaadbare batterijen, 
slangen, inktpatronen), noch dekt zij schade aan 
breekbare onderdelen, bv. schakelaars of onderdelen die 
van glas zijn gemaakt.

	� Afwikkeling in geval van garantie
Om een snelle afhandeling van uw reclamatie te 
waarborgen dient u de volgende instructies in acht te 
nemen:

Houd bij alle vragen alstublieft de kassabon en het 
artikelnummer (IAN 460638_2401) als bewijs van 
aankoop bij de hand.

Het artikelnummer vindt u op de typeplaat, ingegraveerd, 
op het titelblad van uw handleiding (linksonder) of als 
sticker op de achter- of onderzijde.

Wanneer er storingen in de werking of andere gebreken 
optreden, dient u eerst telefonisch of per e-mail contact 
met de onderstaande service-afdeling op te nemen.

Een als defect geregistreerd product kunt u dan samen 
met uw aankoopbewijs (kassabon) en vermelding van de 
concrete schade alsmede het tijdstip van optreden voor u 
franco aan het u meegedeelde servicepunt verzenden.

	� Service
	� Service Nederland

	 Tel.:	� 08000225537
	 E-Mail:	� owim@lidl.nl

	� Service België
	 Tel.:	� 080071011
	 Tel.:	� 80023970 (Luxemburg)
	 E-Mail:	� owim@lidl.be

  

	� Hinweise zum Umgang mit Batterien
	  Verwenden Sie einen Kreuz-Schraubendreher, um 

die Schraube von der Batteriefachabdeckung zu 
entfernen.

	  Entfernen Sie die Batteriefachabdeckung und 
entnehmen Sie alte Batterien. Recyclen Sie alte 
Batterien und ersetzen Sie sie mit 3 x 1,5 V  , 
Größe „LR44“.

	  Setzen Sie die Batteriefachabdeckung wieder ein 
und schrauben Sie sie fest.

	  Batterien sollten durch einen Erwachsenen 
ausgetauscht werden.

	  Lagern Sie das Produkt bei Nichtgebrauch stets 
trocken und sauber, ohne Batterien und bei 
Raumtemperatur.

	  Werfen Sie Batterien / Akkus niemals in Feuer oder 
Wasser.

	  Nicht aufladbare Batterien dürfen nicht erneut 
aufgeladen werden.

	  Akkus dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen 

wieder aufgeladen werden.
	  Akkus müssen aus dem Spielzeug entfernt werden, 

bevor sie aufgeladen werden.
	  Verschiedene Batterietypen oder neue und 

gebrauchte Batterien dürfen nicht gemischt 
verwendet werden.

	  Batterien müssen entsprechend der korrekten 
Polarität eingesetzt werden.

	  Erschöpfte Batterien müssen aus dem Spielzeug 
entfernt werden.

	  Schließen Sie die Anschlusspole auf keinen Fall kurz.

	� Reinigung und Pflege
Reinigen Sie die Puppe nur mit einem feuchten Tuch und 
wischen Sie sie anschließend trocken.

	� Entsorgung

	m Achtung: Gebrauchte Batterien sofort entsorgen. 
Neue und gebrauchte Batterien von Kindern 
fernhalten. Bei Verdacht auf Verschlucken oder 
Eindringen von Batterien in den Körper sofort 
medizinische Hilfe hinzuziehen.

	 Werfen Sie Ihr Produkt, wenn es ausgedient 
hat, im Interesse des Umweltschutzes nicht 
in den Hausmüll, sondern führen Sie es 
einer fachgerechten Entsorgung zu. Über 
Sammelstellen und deren Öffnungszeiten 
können Sie sich bei Ihrer zuständigen 
Verwaltung informieren.

Defekte oder verbrauchte Batterien/Akkus müssen 
recycelt werden. Geben Sie Batterien /Akkus und/oder 
das Produkt über die angebotenen Sammeleinrichtungen 
zurück.

Umweltschäden durch falsche 
Entsorgung der Batterien / Akkus!

Batterien / Akkus dürfen nicht über den Hausmüll 
entsorgt werden. Sie können giftige Schwermetalle 
enthalten und unterliegen der Sondermüllbehandlung. Die 
chemischen Symbole der Schwermetalle sind wie folgt: 
Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei. Geben 
Sie deshalb verbrauchte Batterien / Akkus bei einer 
kommunalen Sammelstelle ab.

	� Garantie
Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien 
hergestellt und vor der Auslieferung sorgfältig geprüft. 
Im Falle von Material- oder Herstellungsfehlern haben 
Sie gegenüber dem Verkäufer des Produkts gesetzliche 
Rechte. Ihre gesetzlichen Rechte werden in keiner Weise 
durch unsere unten aufgeführte Garantie eingeschränkt.

Die Garantie für dieses Produkt beträgt 3 Jahre ab 
Kaufdatum. Die Garantiezeit beginnt mit dem Kaufdatum. 
Bewahren Sie den Originalkaufbeleg an einem sicheren 
Ort auf, da dieses Dokument als Nachweis des Kaufs 
erforderlich ist.

Alle Schäden oder Mängel, die bereits zum Zeitpunkt des 
Kaufs vorhanden sind, müssen unverzüglich nach dem 
Auspacken des Produkts gemeldet werden.

Sollte das Produkt innerhalb von 3 Jahren ab Kaufdatum 
einen Material- oder Herstellungsfehler aufweisen, werden 
wir es – nach unserer Wahl – kostenlos für Sie reparieren 
oder ersetzen. Die Garantiezeit verlängert sich durch 

einen stattgegebenen Gewährleistungsanspruch nicht. 
Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.

Diese Garantie erlischt, wenn das Produkt beschädigt oder 
unsachgemäß verwendet oder gewartet wurde.

Die Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab. 
Diese Garantie erstreckt sich weder auf Produktteile, 
die normalem Verschleiß unterliegen, und somit als 
Verschleißteile gelten (z. B. Batterien, Akkus, Schläuche, 
Farbpatronen), noch auf Schäden an zerbrechlichen 
Teilen, z. B. Schalter oder Teile aus Glas.

	� Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu 
gewährleisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:

Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die 
Artikelnummer (IAN 460638_2401) als Nachweis für 
den Kauf bereit.

Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, 
einer Gravur, auf dem Titelblatt Ihrer Bedienungsanleitung 
(unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- oder 
Unterseite des Produkts.

Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, 
kontaktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte 
Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail.

Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter 
Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, 
worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, 
für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Service-Anschrift 
übersenden.

	� Service
	� Service Deutschland

	 Tel.:	 �0800 5435 111
	 E-Mail:	� owim@lidl.de

	� Service Österreich
	 Tel.:	� 0800 292726
	 E-Mail:	� owim@lidl.at

	� Service Schweiz
	 Tel.:	� 0800562153
	 E-Mail:	� owim@lidl.ch 
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